



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
КОМИСИЈА ЗА АКРЕДИТАЦИЈУ И
ПРОВЕРУ КВАЛИТЕТА

ПРИМЉЕНО: 14-06-2010			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
00	1877/1		

У В Е Р Е Њ Е
О АКРЕДИТАЦИЈИ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ -МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ са седиштем у ДР. СУБОТИЋА 8, БЕОГРАД, ПИБ: 100221404, Матични број: 07048157, испунио је стандарде прописане Правилником о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма („Службени гласник РС“ број 106/06), за акредитацију студијског програма **Дипломске академске студије – МАСТЕР ”МЕНАџМЕНТ У СИСТЕМУ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ” ЗАЈЕДНИЧКИ ПРОГРАМ СА ФАКУЛТЕТИМ ОРГАНИЗАЦИОНИХ НАУКА** у оквиру ИМТ поља (медицинских и друштвено хуманистичких наука) и то за 36 студената у седишту.

Ово уверење издаје се на основу члана 16. став 5. тачка 1) Закона о високом образовању („Службени гласник РС“ број 76/05).

Број: 612-00-265/2009-04

Београд, 07.05.2010. године



ПРЕДСЕДНИК

Проф. др Вера Вујић



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
КОМИСИЈА ЗА АКРЕДИТАЦИЈУ И
ПРОВЕРУ КВАЛИТЕТА
Број: 612-00-265/2009-04
07.05.2010. године
Београд

Универзитет у Београду
СЕКРЕТАРИЈАТ МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА
у Београду

ПРИМЉЕНО: 14-06-2010			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
01	1877/1		

На основу члана 14. став 1. тачка 7) и члана 16. став 5. Закона о високом образовању („Службени гласник РС” број 76/05) и члана 10. став 3. Правилника о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма („Службени гласник РС” број 106/06), Комисија за акредитацију и проверу квалитета, на седници одржаној 07.05.2010. године, донела је

ОДЛУКУ

о акредитацији студијског програма

Утврђује се да УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ -МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ са седиштем у ДР. СУБОТИЋА 8, БЕОГРАД, ПИБ: 100221404, Матични број: 07048157, испуњава прописане стандарде за акредитацију студијског програма **Дипломске академске студије – МАСТЕР ”МЕНАџМЕНТ У СИСТЕМУ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ” ЗАЈЕДНИЧКИ ПРОГРАМ СА ФАКУЛТЕТИМ ОРГАНИЗАЦИОНИХ НАУКА** у оквиру ИМТ поља (медицинских и друштвено хуманистичких наука) и то за 36 студената у седишту.

О утврђеној акредитацији из става 1. ове одлуке Комисија за акредитацију и проверу квалитета издаје Уверење.

Образложење

Високошколска установа УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ -МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ са седиштем у ДР. СУБОТИЋА 8, БЕОГРАД, је дана 05.02.2009. године поднела захтев за акредитацију студијског програма **Дипломске академске студије – МАСТЕР ”МЕНАџМЕНТ У СИСТЕМУ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ”** у оквиру ИМТ поља (медицинских поље и друштвено хуманистичко поље) под бројем 612-00-265/2009-04.

Уз захтев за акредитацију, достављена је документација, која је прописана чланом 4. Правилника о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма („Службени гласник РС” број 106/06).

На основу чл. 6. и 7. Правилника о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма, Комисија за акредитацију и проверу

квалитета, образовала је поткомисију ради утврђивања чињеница од значаја за доношење одлуке о захтеву за акредитацију и одредила рецензенте.

Извештај рецензената, о извршеној анализи достављене документације са оценом, извештај поткомисије, који садржи и оцену, сачињен након спроведеног непосредног увида у рад високошколске установе **УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ - МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ** и предлог одлуке, достављени су Комисији за акредитацију

Високошколска установа **УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ -МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ** са седиштем у ДР. СУБОТИЋА 8, БЕОГРАД, је дана 05.02.2009. године поднела захтев за акредитацију студијског програма **СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ СТРУКОВНЕ СТУДИЈЕ "МЕНАџМЕНТ У СИСТЕМУ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ" ЗАЈЕДНИЧКИ ПРОГРАМ СА ФАКУЛТЕТОМ ОРГАНИЗАЦИОНИХ НАУКА** у оквиру ИМТ поља (медицинских поље и друштвено хуманистичко поље) заједно са **ФАКУЛТЕТОМ ОРГАНИЗАЦИОНИХ НАУКА**, под бројем 612-00-265/2009-04.

У поступку утврђивања испуњености прописаних стандарда за акредитацију студијског програма констатовани су недостаци описани у образложењу број: 612-00-265/АУ/2009-04. Комисија за акредитацију и проверу квалитета, утврдила је, у првобитном одлучивању, да **УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ -МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ** не испуњава стандарде у погледу квалитета студијског програма **СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ СТРУКОВНЕ СТУДИЈЕ "МЕНАџМЕНТ У СИСТЕМУ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ"** у оквиру ИМТ поља (медицинских и друштвено хуманистичких наука) не испуњава стандарде у погледу квалитета студијског програма прописане Правилником о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма.

Комисија за акредитацију и проверу квалитета, на седници одржаној 25.12.2009. године, упутила је упозорење о отклањању недостатака који су констатовани у поступку утврђивања испуњености прописаних стандарда за акредитацију студијског програма и одредила рок за отклањање истих. Високошколска установа је доставила документацију у прописаном року и доказе о отклањању недостатака описаних у образложењу упозорења. Извештај поткомисије о извршеној анализи достављене документације као и предлог одлуке, достављени су Комисији за акредитацију и проверу квалитета.

Комисија за акредитацију и проверу квалитета, утврдила је на седници одржаној 30.04.2010. године, да **УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ -МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ** за студијски програм **Дипломске академске студије – МАСТЕР "МЕНАџМЕНТ У СИСТЕМУ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ"** у оквиру ИМТ поља (медицинских и друштвено хуманистичких наука) испуњава стандарде у погледу квалитета студијског програма.

Према достављеној документацији **УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ -МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ** је у вези са примедбама и захтевима изреченим у Акту упозорења учинио следеће:

- студијски програм **СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ СТРУКОВНЕ СТУДИЈЕ "МЕНАѢМЕНТ У СИСТЕМУ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ"** је прилагодио и пријавио, заједно са **ФАКУЛТЕТОМ ОРГАНИЗАЦИОНИХ НАУКА**, у оквиру ИМТ поља као **Дипломске академске студије – МАСТЕР "МЕНАѢМЕНТ У СИСТЕМУ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ"**
- студијски програм пријавио тако да испуњава све стандардом прописане услове за заједничке студијске програме, који укључује посебан стандард у виду историјата и мотивације заједничког студијског програма, као и Споразум потписан од стране декана оба факултета о организовању овог студијског програма и одлуке оба Наставно научна већа
- уводну табелу усагласио са чињеничним стањем
- јасно дефинисао услове уписа на дипломске академске студије – мастер из менаѢмента у систему здравствене заштите
- усагласио са стандардима начин оцењивања на свим предметима
- употпунио додатак дипломи

Студијски програм припада пољу медицинских наука и области менаѢмента и бизниса, што је у складу са законом и листом области коју је утврдио Национални савет (Сл. Гласник број 72 од 3. септембра 2009. год.). Назив дипломе Дипломирани менаѢер у систему здравствене заштите је у складу са листом звања коју је утврдио Национални савет, а дужина студија од годину дана је у складу са законом.

Програм је прихваћен на Наставно научном већу Медицинског факултета, 19.04.2010. , а на Наставно научном већу Факултета организационих наука 14.04.2010.године.

Студијски програм садржи све законом предвиђене елементе и има предвиђени број ЕСПБ. Број ЕСПБ бодова након завршених студија је 60. **Планирани број студената који ће се уписати на овај студијски програм је 36.**

Основни квантитативни подаци о програму су:

1. Број наставника на студијском програму = 37
Број наставника са пуним радним временом = 35
Број наставника са непуним радним временом = 2
2. Број сарадника на студијском програму = 28
Број сарадника са пуним радним временом = 26
Број сарадника са непуним радним временом = 2
3. Трајање програма = 1 година
4. Број ЕСПБ бодова = 60
5. Број студената = 36
6. Просечно оптерећење наставника на студијском програму = 0.41

7. Просечно оптерећење сарадника на студијском програму = 0.87
8. Укупно часова предавања у студијском програму = 10.17
9. Укупно часова вежби у студијском програму = 16.46
10. Просечан број часова активне наставе недељно = 23,0
11. Процент часова предавања који изводе наставници са 100% радног времена = 97.13
12. Фактор изборности = 41.67

Увидом у комплетну документацију студијски програм **Дипломске академске студије – МАСТЕР ”МЕНАЦМЕНТ У СИСТЕМУ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ”** садржи све елементе предвиђене Законом и одговарајући број ЕСПБ односно укупно 60 бодова за годину дана дипломских академских студија.

Студијски програм обезбеђује стицање компетенција за јасно и препознатљиво занимање.

Сврха је ваљано формулисана у складу са основним циљевима и задацима.

Циљеви су јасни и прецизни.

У документацији је прецизирано које опште и специфичне способности студенти стичу савладавањем студијског програма- рехабилитација. У прилогу 4.1 додатак дипломе јасно су наведени сви критеријуми акредитационих захтева.

У опису предмета (прилог књига предмета 5.2) поштовани су формални елементи.

Исходи и циљеви предмета су редефинисани и садржајнији.

Употпуњен је опис издрате Дипломског -мастер рада.

Предмети су добро разврстани по групама предмета прописаним Стандардима у оквиру медицинских наука и друштвено хуманистичких наука.

У структури студијског програма на дипломским академским студијама заступљене су следеће групе предмета у односу на укупан број ЕСПБ бодова

- академско – општеобразовни са 0.15
 - Теоријско - методолошки предмети са 0.2
 - Научни, односно уметничко-стручни предмети са 0.35
 - стручно – апликативни са 0.3
- Изборност износи 41.67%

Студијски програм **Дипломске академске студије – МАСТЕР ”МЕНАЏМЕНТ У СИСТЕМУ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ”** садржи најновије поставке савремене науке, постављени програм се у новоприложеној документацији ослања на савремену литературу.

Студијски програм **Дипломске академске студије – МАСТЕР ”МЕНАЏМЕНТ У СИСТЕМУ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ”** је усклађен са следећим иностраним програмима:

London School of Economics (LSE), London School of Hygiene and Tropical Medicine (LSHTM), Универзитет у Мاستрихту, Универзитет у Шефилду, итд.

Установа је предвидела да на овај програм упише 36 студената школске 2010/11. Установа има простор од 15223,46 м², а што одговара акредитационим критеријумима укупан број студената.

Услов за упис на дипломске академске студије - мастер из менаџмента у систему здравствене заштите је претходно остварен обим основних студија од најмање 240 бодова ЕСПБ стечених на акредитованој институцији или еквалент томе, тј. висока стручна спрема из области здравствене струке, права, економије, организационих, политичких и филозофских наука и др. Неопходни услови су и знање енглеског језика и компјутерска писменост.

Сваки предмет има исказан одговарајући број ЕСПБ бодова. Утврђен је број бодова за сваки предмет и дат је опис јединствене методологије.

Већина предмета има јасан начин стицања поена.

Студент има могућност да за сваки предмет акумулира оцену кроз предиспитне обавезе и испит. Сви предмети имају објављен начин стицања поена на основу појединачне активности, на основу извршавања предиспитних обавеза и полагањем испита.

Наставу на ДАС - Рехабилитација изводи 37 наставника (Табела 9.2 и прилог П9.3а-Књига наставника). Просечно недељно оптерећење наставника је 0.41, а сарадника 0.87.

Од укупног броја наставника (37) који су приказани кроз табелу 9.2 и прилог 9.3а (Књига наставника) 35 је запослено на Медицинском факултету и Факултету организационих наука са пуним радним временом, и 2 са непуним радним временом. У документацији су приложене фотокопије радних књижица као и фотокопије уговора о допунском раду. Увидом у књигу наставника и књигу предмета квалификације наставног особља одговарају њиховим задужењима.

Групе за вежбе су за стручно апликативне предмете су по 6 студената у групи, а за опште образовне и теоријско методолошке предмете 12 студената.

Установа је обезбедила одговарајући простор за студенте за извођење наставе и за наставнике.

Стручна литература је у складу са препорученом литературом у књизи предмета

Одговарајућим актима и Статутом је предвиђена периодична унутрашња и спољашња контрола квалитета. У Комисији за контролу квалитета присутна су два студента. Приложени су резултати оцене квалитета наставе у организацији студентског парламента.

Оба факултета су приложила уједињене електронске формуларе из којих се види да је са овим студијским програмом просечно оптерећење наставника на Медицинском факултету 5.974, а сарадника 9.551. Постоје два редовна професора чије оптерећење прелази дозвољено (Ерић Маринковић Јелена 14,63 и Јаношевић Дотлић Слободанка 12.85), два ванредна професора (Сбутега Милошевић Горица 15.17 и Бабић Драган 12.49), четири доцента (Мићић Софија 15.04, Илле Татјана 12.30, Трајковић Горан 18.75 и Турза Карел 21.35), четири асистента (Раденовић Сандра 33.04, Милић Наташа и Станисављевић Дејана са 28.99, Тиосављевић Марић Данијела 26.27) и два предавача (Вукчевић Биљана 43.89 и Шаин Радмила 21.51). Налаже се Медицинском факултету да од следеће школске године ове неправилности исправи.

Укупан број студената на Медицинском факултету са овим студијским програмом је 4689, а потребан простор је 9378м².

Комисија за акредитацију и проверу квалитета, утврдила је да високошколска установа **УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ -МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ** за студијски програм **Дипломске академске студије - МАСТЕР"МЕНАџМЕНТ У СИСТЕМУ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ"** у оквиру поља медицинских наука испуњава стандард у погледу квалитета студијског програма прописане Правилником о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма.

Имајући у виду да је високошколска установа испунила стандарде за акредитацију **студијског програма** прописане Правилником о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма, одлучено је као у диспозитиву.

Упутство о правном средству: Против ове одлуке може се изјавити жалба Националном савету за високо образовање у року од 30 дана од дана пријема.

Достављено:

- високошколској установи
- архиви



ПРЕДСЕДНИК

Проф. др Вера Вујчић